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衣笠
きぬがさ

匠
たくみ

くん
１歳３カ月（白金）

いつも元気一杯で天真

爛漫なタクボウ。匠の技

を発揮できる人に育って

ね。

父　亮・母　薫さん

中川
なかがわ

奈菜未
ななみ

ちゃん
１歳３カ月（松尾台）

元気いっぱい心優しい

女の子でいてね。一緒に

たくさん笑って幸せつか

もうね。

父 亜希仁・母 仁水さん

問い合わせは、文化体育館（ �7 6 6－

7 4 0 0）へ。

�とき　２月2 2日（日）午後１時～同５時

（開場＝同０時3 0分）

�ところ　文化体育館

�内容　実技指導・紅白戦・講演対談

�講師　中村祐造さん（ミュンヘンオリン

ピック男子バレーボール金メダルチームキ

ャプテン）・兵庫クラブ（兵庫県女子国体

強化選手）

の催し
参加無料

３
月
１
日
か
ら
同
７
日
ま

で
、
全
国
一
斉
に
春
の
火
災
予

防
運
動
が
行
わ
れ
、
そ
の
一
環

と
し
て
大
島
小
学
校
区
の
高
齢

者
世
帯
（
65
歳
以
上
の
方
の
世

帯
）
を
対
象
に
住
宅
防
火
診
断

を
実
施
し
ま
す
。
希
望
者
は
２

月
15
日
（
日
）
ま
で
に
、
各
地

区
の
民
生
委
員
・
児
童
委
員
に

ご
連
絡
く
だ
さ
い
。

▼

期

間

３
月
２
日
（
月
）

〜
同
27
日
（
金
）

▼

対

象

大
島
小
学
校
区

（
清
水
・
清
水
東
・
仁
頂
寺
・

島
・
鎌
倉
・
杉
生
・
西
畑
・
柏

原
・
旭
ヶ
丘
・
尾
花
・
川
向
）

▼
内
容

消
防
職
員
が
各
住

宅
を
訪
問
し
、
火
災
の
要
因
と

平成1 1年から同1 8年末までに入居し、所

得税の住宅ローン控除を受けている人で、

所得税から住宅ローン控除額を引ききれな

かった人は、３月1 6日までに「住宅借入金

等特別税額控除申告書」の提出が必要です。

所得税の確定申告をされない人は「確定

申告書を提出しない人用」の申告書に源泉

徴収票を添付して税務課へ、所得税の確定

申告をする人は「確定申告を提出する人用」

の申告書を確定申告書とともに税務署に提

出してください。なお、昨年申告をした人

などには、案内を送付していますので、該

当する場合は申告書を提出してください。

また、平成1 9・2 0年中に入居された人は、

該当しませんのでご注意ください。

問い合わせは、税務課（ �7 6 6－8 7 0 2）

へ。

住宅借入金等特別税額控除の申告

所

得
税
・
消

費
税
（

個

人
）
・
贈
与
税
の
確
定
申
告
の

相
談
を
希
望
さ
れ
る
人
は
、
左

表
の
会
場
へ
お
越
し
く
だ
さ

い
。
伊
丹
税
務
署
で
は
、
３
月

16
日
ま
で
の
期
間
、
申
告
書
の

受
付
・
税
金
の
領
収
・
用
紙
の

交
付
・
納
税
証
明
書
の
発
行
な

ど
は
行
い
ま
す
が
、
申
告
の
相

談
は
行
い
ま
せ
ん
。

ま
た
所
得
税
の
還
付
申
告

は
、
還
付
申
告
セ
ン
タ
ー
会
場

で
も
行
う
こ
と
が
で
き
ま
す
の

で
ご
利
用
く
だ
さ
い
。

町
・
県
民
税
は
国
税
で
あ
る

所
得
税
と
同
様
に
前
年
１
年
間

の
所
得
に
か
か
る
地
方
税
で

す
。
所
得
税
の
確
定
申
告
を
し

た
人
は
町
・
県
民
税
の
申
告
は

必
要
あ
り
ま
せ
ん
。

た
だ
し
、
確
定
申
告
を
し
て

い
な
い
人
や
確
定
申
告
の
必
要

が
な
い
人
で
も
次
の
場
合
、

町
・
県
民
税
の
申
告
が
必
要
で

す
。

▼
平
成
21
年
１
月
１
日
現
在
、

町
内
に
住
ん
で
い
て
同
20
年
中

に
給
与
所
得
以
外
の
所
得
が
あ

っ
た
人

▼
同
20
年
中
に
給
与
所
得
が
あ

る
人
で
、
勤
務
先
か
ら
町
へ
給

与
支
払
報
告
書
が
提
出
さ
れ
て

い
な
い
人

▼
同
20
年
中
に
退
職
し
、
21
年

１
月
１
日
現
在
、
就
職
し
て
い

な
い
人

▼
同
21
年
１
月
１
日
現
在
、
町

外
に
住
ん
で
い
て
、
町
内
に
事

業
所
や
家
屋
敷
の
あ
る
人

昨
年
に
町
・
県
民
税
の
申
告

を
し
た
人
な
ど
申
告
が
必
要
と

思
わ
れ
る
人
に
は
、
申
告
書
を

送
付
し
て
い
ま
す
。
申
告
書
を

受
け
取
ら
れ
た
人
で
平
成
20
年

中
に
所
得
が
な
か
っ
た
人
は
、

申
告
書
を
提
出
し
て
い
た
だ
く

必
要
は
あ
り
ま
せ
ん
。

た
だ
し
、
次
の
よ
う
な
場
合

は
所
得
が
な
く
て
も
、
申
告
書

を
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

①
町
・
県
民
税
の
課
税
（
所

得
）
証
明
書
が
必
要
な
人
（
融

資
、
奨
学
金
、
健
康
保
険
の
扶

養
確
認
、
公
営
住
宅
の
入
居
な

ど
に
必
要
）

②
国
民
健
康
保
険
に
加
入
さ
れ

て
い
る
人

③
国
民
年
金
の
減
免
申
請
を
さ

れ
て
い
る
人

④
後
期
高
齢
者
福
祉
医
療
制
度

の
該
当
者

町
・
県
民
税
の
申
告
は
、
３

月
16
日
（
土
・
日
・
祝
日
除

く
）
ま
で
、
次
の
会
場
で
受
け

付
け
ま
す
（
上
表
の
確
定
申
告

会
場
で
は
受
け
付
け
で
き
ま
せ

ん
）
。

◎
会
場

税
務
課
、
日
生
・

六
瀬
住
民
セ
ン
タ
ー

◎
時
間

午
前
８
時
45
分
〜

午
後
５
時
15
分

※
日
生
・
六
瀬
住
民
セ
ン
タ
ー

は
受
け
付
け
の
み
で
す

大
島
小
学
校
区
で

高
齢
者
世
帯
の
住
宅
防
火
診
断
を
実
施

人
権
・
同
和
教
育
の
研
究

と
実
践
を
通
じ
て
、
部
落
差

別
を
は
じ
め
と
す
る
あ
ら
ゆ

る
差
別
の
解
消
に
向
け
て
一

緒
に
考
え
、
実
践
し
ま
し
ょ

う
。
お
誘
い
あ
わ
せ
の
う
え
、

ご
参
加
く
だ
さ
い
。

▼

と
き

２
月
15
日
（
日
）

午
前
10
時
〜
午
後
３
時
（
受

付

午
前
９
時
30
分
〜
）

▼
と
こ
ろ

文
化
体
育
館
・

中
央
公
民
館

▼
内
容

【
午
前
の
部
】
基
調
講
演
（
午

前
10
時
15
分
〜
正
午
）

◎
演
題
　
人
権
教
育
の
土
台

づ
く
り

◎
講
師
　
金
香
百
合
さ
ん

（
ホ
リ
ス
テ
ィ
ッ
ク
教
育
実
践

研
究
所
所
長
）

【
午
後
の
部
】
分
科
会
（
午
後

１
時
〜
同
３
時
）

問
い
合
わ
せ
は
、
木
津
総
合

会
館
（
�
７
６
８
・
０
２
１

７
）
へ
。

第
38
回
猪
名
川
町

人
権
・
同
和
教
育
研
究
大
会

確
定
申
告
は
お
早
め
に

町町
・・
県県
民民
税税
やや
所所
得得
税税
のの
申申
告告
はは
３３
月月
1166
日日
まま
でで

◎
所
得
税
・
贈
与
税
・
消
費
税

伊
丹
税
務
署
（
�
７
７
９
・
６
１
２
１
）

◎
町
・
県
民
税

税
務
課
（
�
７
６
６
・
８
７
０
２
）

問合せ

な
る
暖
房
器
具
、
調
理
器
具
が

安
全
に
使
わ
れ
て
い
る
か
な
ど

を
調
査
し
、
火
災
予
防
の
ア
ド

バ
イ
ス
を
実
施

問
い
合
わ
せ
は
、
消
防
本
部

（
�
７
６
６
・
０
１
１
９
）
へ
。

時期

平成2 1年1 1月

平成2 2年３月

平成2 2年1 1月

平成2 3年３月

平成2 3年1 1月

対象校区

楊津小学校区

阿古谷小学校区

松尾台・白金小学校区

猪名川小学校区

つつじが丘小学校区

住宅防火診断実施予定表

町
・
県
民
税
の
申
告

所
得
税
・
消
費
税

（
個
人
）
・
贈
与
税
の

確
定
申
告

確 定 申 告 （ 相 談 ） 会 場

会場

アステホ

ール

伊丹市立

産業・情

報センタ

ー

開設日時

（土・日・祝日は除く）

２月５日～同2 7日

午前９時3 0分～正午、午

後１時～同４時※同1 7日

（火）は開設しません

３月1 6日まで

午前９時～午後５時

※２月2 2日（日）・３月

１日（日）は開設します

※アステホールでは土地や建物

などを売却した所得、贈与税に

関する相談は行いませんので、

伊丹市立産業・情報センターに

お越しください

※混雑の状況によっては、受付

を早めに締め切る場合がありま

す

確定申告は
「ｅ－Ｔａｘ」で！

○最高5 , 0 0 0円の税額控除

確定申告をｅ－Ｔａｘで

行うと、所得税額から最高

5 , 0 0 0円の控除を受けるこ

とができます。

○添付書類を提出省略

医療費の領収書や源泉徴

収票などは、その記載内容

を入力して送信することに

より、提出・提示を省略で

きます。

くわしくは、ｅ－Ｔａｘ

ホームページ（h t t p : / / w w

w．e - t a x . n t a . g o . j p）をご覧

ください。

還 付 申 告 セ ン タ ー 会 場

会場名（開設場所）

ＪＲ北新地駅前 ＪＲ「北新地」駅東改

札口すぐ 大阪第２第３ビル間地下歩道

阪急逆瀬川駅前 阪急「逆瀬川」駅前

アピアホール

開 設 期 間 ・ 開 設 時 間

（土・日・祝日を除く）

２月２日～同2 7日

午前９時3 0分～午後４時

２月２日～同1 3日

午前９時3 0分～午後４時

2009
バレーボールフェスタ


